

# 中式传统婚礼提亲流程知多少

提亲,是订婚和正式结婚前必经的程序。提亲为了敲定新人的婚事和婚期,双方家庭能一起商量。提亲是一种礼貌,也是双方家庭正式沟通的开始,要做到礼数周全方不会失礼。



## 婚礼省钱有这4招 结婚不做啃老族

80后的新人一般都没有多少个人积蓄,可一场婚礼花销不小,于是很多80后新人就成了“啃老族”。如果你不想加入“啃老族”的行列,那就在结婚花费上要精打细算,尽量节省开支。一场婚礼如果合理规划,可以节约很多钱。请看!婚礼省钱的绝招。

### 婚宴省钱妙招

如今,很多新人喜欢把婚期定在一些“好日子”里,这些日子酒店通常生意很好,所以一般不打折,甚至还可能以“原材料涨价等理由”涨价。据我市某酒店经理介绍,今年五一、国庆前后,四五星级酒店的婚宴价格,在同样菜谱的情况下,每桌至少比平时上涨了100元—150元,这样一来,一对摆了30桌酒席的新人,就得多花数千元钱。因此,不妨避开这些日子,选择3、6、7、8、11、12月份淡季结婚,这样至少能省下10%的费用。

### 蜜月旅行也能省钱

淡季结婚还能省蜜月旅行的钱。淡季出游不但避免了黄金周人挤人的场面,还能省出至少30%的淡季机票、景点门票折扣费用,如果早早确定出行时间,提早订票还能享受更大幅度的航班打折优惠。

### 婚纱礼服可自己买

婚礼上新娘的婚纱和礼服究竟是租便宜还是买合算?很多新人往往认为,婚纱只能穿一次,买了不合算。但是目前市场上婚纱出租价格一般在400元到800元不等。记者在一些网上商城看到,很多网站都有卖婚纱,价格同样在数百元之间,不但干净,而且有特殊的保存价值。

### 婚纱照如何省钱

巧妙地拍婚纱照,其实也可以省不少钱。一些放大的照片,完全可以后期自己找专业彩扩店冲洗,光这一项,就能省三四百元。

(据 OnlyLady 女人志)

## 什么时候提亲

双方有了结婚的意愿之后,会有一个意向婚期。然后根据这个婚期,提前半年时间提亲比较合适。准新人自己可以把所有的事情商量好,分别和自己父母沟通,然后再约定日子正式上门提亲。但是鉴于现在的婚宴酒店都需要提前一年预订,所以提亲的日期也有往前推的趋势。提前一年提亲的也有。

## 怎么提结婚的事

结婚的事情应该由男方来提出,双方家长也一定要出席。即使父母在国外,也应该赶回来以示对女方家长的尊重。特殊情况,比如父母去世的较早,可以由家族中有威望的长辈出面。准新娘可以提前跟自己父母通气,什么时候对方会上门,做好准备。提亲前的准备

男方上门提亲,穿戴一定要整齐,要有礼貌。恳请女方父母同意你们的婚事,得到肯定之后再确认婚期。提亲之前应该由女方家确定日期,表示尊重。提出的时候,由男方对女方家长说“我爸妈想找时间来家里拜访一下,不知您何时有空”。

## 选择提亲的日子

一般人家不大在意提亲的日子,只要是风和日丽的周末就可以了。如果有讲究和忌讳,那就是农历正月、七月不要提亲。农历的双号,或者农历日历都是双数的日子提亲,会比较讨喜。

## 提亲的时候带什么礼品

提亲的时候不需要带非常贵重的礼物,只是双方的父母见面碰头,确定婚事。作为对等的关系准备一些小礼物,切忌太过贵重。有网友提到的男方父母给女孩儿的首饰、聘金,这些可以等到正式下聘礼的时候再送出。

## 提亲注意事项——男方

【注意服装仪容】服装一定要得体合宜,仪容要干净整齐。

【小礼物不可少】到女方家去提亲,别忘了带点小礼物,这是一种礼貌,也是对长辈的尊重,虽然他们嘴巴会说不用客气,可是心里会很高兴的。

【笑容满面】脸上不可面无表情,要展现出你的诚意与笑容,这样会加分不少。

【表示尊重】对女方所提之要求或意见,尽可能都表示尊重,依照他们的规定来办理。如果有意见不合之处,也要软处理,一旦气氛过僵就不好。

【准时赴约】千万不要迟到,若真因为塞车或其他不可抗力之因素,一定要赶紧电话通知会稍微晚一点时间抵达。

## 提亲注意事项——女方

【服装仪容】要打扮得干净得体,给对方留下好印象。

【环境整洁】家里要事先打扫,收拾得干干净净,这样也表示对男方的尊重。

【态度和善】要与男方家建立起良好的关系,不要因为自己是女方就刁难对方。

【关于回礼】女方不需要回礼。

【媒人的作用】若是男方家长口才不好,或是对礼俗也不甚了解,如果当初有介绍人,可以请这位介绍人在中间沟通。将女方的要求及礼俗告诉男方,会比较好。(据瑞丽网)

